



抢险人员在山体滑坡事故现场清理土石方

陕西山阳突发山体滑坡 14人获救 60余人失踪

习近平作出重要指示,要求全力组织搜救

□ 据新华社

8月12日零时30分左右,陕西省山阳县中村镇烟家沟村发生一起突发性山体滑坡,滑坡土石量达150多万方,经过紧张救援已有14人获救,但仍有60余人失踪。目前,救援工作正在全力进行之中。

重要指示: 尽最大努力减少人员伤亡

山体滑坡事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视,立即作出重要指示,要求全力组织搜救被埋人员,尽最大努力减少人员伤亡,防范次生灾害发生,做好失踪人员亲属和受灾人员的安抚安置工作。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力开展搜救,排查周边地质灾害隐患,尽快转移受威胁群众,防止发生新的灾害并查明原因,妥为善后处置;要督促各地举一反三,切实加强各类灾害防范和安全生产工作,确保人民群众生命财产安全。

幸存者讲述: 40多人朝山下跑全被埋

8月12日零时30分左右,陕西山阳县中村镇烟家沟村陕西五洲矿业股份有限公司生活区附近突发山体滑坡,造成厂区15间职工宿舍、3间民房被埋。

8月12日中午,记者赶到位于山阳县的事故现场。在群山环抱中的滑坡事故现场,一座巨大的山头几乎整体滑下后,在地面上形成了30余米高的滑坡体。经过负责救援的武警部队现场勘察,滑坡的体积在150万方至160万方之

间,土方量较大,给救援带来很大难度。

在此次事故中,除了失踪的60余人外,还有14人生还,他们大多数是自行逃生的。据幸存工人回忆,晚上有工人听到山体异响,呼喊大家转移。14人向对面山上跑,幸免于难。但向山下跑的约40人全部被掩埋。据一名逃生者的描述,事发时工人们正在睡觉,突然听到有人喊快跑,他们就 and 五六个工友拼命往外冲。从滑坡发生到工友被埋,只有短短几分钟时间,很多人根本来不及跑。

滑坡原因: 事故中三大疑点有待厘清

随着采访深入,记者发现此次事故中存在一些疑点待解。
疑点一:事发前并未下雨因何发生滑坡。据一些当地群众反映,发生事故的矿区长期开山采石,这种行为“掏空”了山体。而据现场一位武警部队负责人介绍,从现场情况来看,如此大的塌方规模可能和前期该地区降雨后土质松软有关,但也不排除与采矿导致的山体结构变化有关系。

疑点二:事故失踪人数多次变化。根据国土资源部官方微博12日上午发布的消息,此次事故中失踪人数为约60人。而当地政府随后发布消息,此次事故中的失踪人员为约40人。但记者12日晚从陕西省政府相关部门获悉,仍有60余人失踪。记者了解到,该矿值班领导也在事故中失踪,所以具体的被困人数还有待进一步核查确认。

疑点三:事发矿区安全措施是否到位。此次被滑坡掩埋的主要是企业的的生活区,事故发生后,社会的主要疑问集中在“为何滑坡会将生活区掩埋,相关设施是否处于安全距离之外,涉事矿业公司日常的生产安全防范措施如何”等问题上。但记者12日下午赶到陕西五洲矿业股份有限公司采访时,并没有从公司方面得到答复。

国家旅游局原副局长霍克被“双开” 行贿受贿、泄露党和国家秘密,曾是令计划下属12年

综合新华社报道 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对国家旅游局原副局长、党组成员霍克严重违纪问题进行了立案审查。他曾是令计划下属12年。

经查,霍克严重违反廉洁自律规定,收受礼品;利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受贿赂;为谋求个人职务升迁,向他人行贿;泄露党和国家秘密。其中,受贿、行贿、泄露党和国家秘密问题涉嫌犯罪。此外,霍克还存在干扰、妨碍组织审查的行为。

霍克身为党员领导干部,长期在重要岗位工作,其严重违反党的政治纪律、政治规矩、组织纪律和保密纪律,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予霍克开除党籍处分;由监察部

报国务院批准,给予其行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

霍克生于1961年,河北人。他曾任北京军区某部技术员、干事、教员,曾在解放军南京政治学院新闻系学习,此后他当过北京军区政治部战友报社记者、编辑。之后,霍克进入中央办公厅,并一直在秘书局工作。历经副处长、处长、副局长等职务,其后走上中央办公厅秘书局局长岗位。2015年1月16日,履新国家旅游局副局长一个月之后,霍克便是被中纪委宣布正在接受调查。

霍克的上述经历,跟其“老领导”令计划有相似之处。令计划在中央办公厅工作的12年间,霍克一直是其下属。霍克去年12月16日从中办调到国家旅游局一周后,中纪委于去年12月23日通报了令计划被调查的消息。

国家旅游局: 优化夏季作息时间 不是周五下午直接放假

据新华社电 国家旅游局有关负责人12日表示,错峰休假、弹性作息顺应人民群众期待,但要以全国节假日稳定统一为前提,也不是缩短每周法定工作时间,周五下午直接安排放假。

国务院办公厅印发的《关于进一步促进旅游投资和消费的若干意见》提出鼓励错峰休假和弹性作息,得到社会广泛关注。文件起草小组成员、国家旅游局规划财务司司长彭德成12日接受记者采访时表示,鼓励错峰休假,可以避免集中休假带来的交通拥堵、景区人满为患等突出问题,也有利于落实带薪休假制度。鼓励夏季弹性作息,可以充分利用夏季白天时间长、旅游季节好、居民出游意愿高的特点,通过依法优化调整夏季作息安排,为职工周五下午与周末结合外出休闲度假创造条件。

彭德成强调,必须看到,无论错峰休假,还是弹性作息,都要以相关法律法规为基础。错峰休假,要在稳定全国统一的既有节假日前提下,将带薪休假与本地传统节日、地方特色活动相结合。弹性作息,要在遵循国家法律规定每周40小时工作时间的的前提下,将周五下午工作时间提前安排到其他工作日中,使周五下午腾出来与周末结合外出休闲度假,而不是缩短每周法定工作时间、周五下午直接放假。

彭德成说,错峰休假和弹性作息,都是鼓励性和倡导性措施,不是强制性要求,也不能全国一刀切,各地各单位在严格遵守相关法律和不影响正常生产活动的前提下,可根据自身实际情况自愿执行。

南京虐童案逆转: 男童父母起诉发帖人 称侵犯了名誉隐私权

综合中新社报道 南京养母虐童案,剧情面临逆转。8月12日,受虐男童小宝(化名)的亲生父母桂先生、张女士向南京市江宁区法院提交民事起诉书,状告最初在网上发布男童受虐照片的网民——南京江宁区的徐先生。

桂先生夫妇认为,徐先生在网上散发小宝的照片等行为,侵犯小宝的肖像权、名誉权、隐私权,要求其道歉并支付精神抚慰金20万元。南京江宁区法院证实,法院已收到该起诉书,将在7天内审查决定是否立案。

男童亲生父母诉称,他们得知李征琴在管教孩子过程中打伤了小宝,作为亲生父母,一方面心疼孩子,另一方面也理解表姐李征琴。“这次的事情只是一次意外,是李征琴的无心之失。”发帖人徐先生不知从何处找来了小宝的照片,故意散布到了网上。

男童父母认为,发帖人“以关爱儿童的名义进行恶意炒作,以增加自己微博的关注度”。徐先生未经许可,擅自将小宝的肖像对外发布,侵犯了孩子的肖像权。因为徐先生的行为,小宝成为了社会和媒体关注的对象,这是违背孩子意愿的,给孩子带来了无尽的烦恼。徐先生的行为已严重侵犯了小宝的生活安宁权。小宝无法面对妈妈李征琴因为教育自己而遭受的劫难,永远无法从“负罪感”中解脱,无法回到往日温馨的生活,更不要谈安心学习了。

男童小宝及亲生父母桂先生、张女士请求法院判令,徐先生停止侵害,向他们赔礼道歉,并在全国范围内为他们消除影响、恢复名誉。徐先生向小宝支付精神抚慰金10万元;向桂先生、张女士支付精神抚慰金10万元。